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Известилац Европског парламента за Србију Дејвид Мекалистер оценио је вечерас да је
2018. кључна година за Србију и регион и нагласио да стављање фокуса ЕУ на Западни
Балкан пружа прилику да се европска перспектива преточи у стварност, док је
председник Србије Александар Вучић поновио да за Србију велики проблем остаје однос
са Приштином. Мекалистер је рекао, кад је у питању отварање нових поглавља, да је
сигуран да ће Србија бити награђена за свој непрестани напредак, али је додао да желе
да виде побољшања у области владавине права, правосуђа, као и по питању
нормализације односа са Косовом.

  

  

Мекалистер је, на конференцији за новинаре након састанка са председником Србије
Александром Вучићем, рекао да је самит који је одржан у Софији нови део стратегије ЕУ
према Западном Балкану и најавио нове самите. Самит у Софији се није бавио
проширењем Уније већ конкретнимм напрецима и поздрављам те резултате, додао је.

  

Улога Србије у региону, нарочито у оквиру Берлинског процеса, је више него
добродошла, каже известилац ЕП и додаје да верује да ће Србија наставити да прати

 1 / 4



Дејвид Мекалистер: За Србију је 2018. кључна година; желимо видети напредак у владавини права и у нормализацији односа са Косовом; Вучић: Даћу све од себе да се изборим против става 80% грађана који сматрају да треба да остане замрзнути конфликт
четвртак, 24 мај 2018 21:30

европски пут.

  

Мекалистер је оценио да српска привреда добро стоји - како је истакао - све боље
свакога дана. Навео је да је то успех Владе Србије. Међутим, нагласио је и да владавина
права мора бити оснажена у земљи, да би она била привлачнија за инвеститоре.

  

Мекалистер каже да је 2018. година кључна за регион. Србија мора да искористи и
сигуран сам ће да искористити овај нови замах и потребан је даљи политички напор да
би се спровеле реформе у области владавине права и у области правосуђа, навео је на
конференцији за новинаре.

  

Уверени смо да ће Србија имати водећу улогу у региону, каже. "Наставак преговора је и
даље у рукама у Србије, желимо да видимо напредак и у владавини права и
нормализацији односа са Косовом".

  

Мекалистер је рекао да ради на новом извештају, да ће поједине закључке представити
12. јуна, затим 3. септембра, а да гласање о томе очекује у новембру.

  

"Питање колико ће поглавља бити отворено није на Европски парламент, о томе одлучују
чланице, али сам сигуран да ће Србија бити награђена за свој непрестани напредак",
навео је Мекалистер.

  

Овде сам да би обезбедио и уверио мог пријатеља председника (Вучића) да ћу
подржавати Србију и верујем у господина Вучића, закључио је Мекалистер.
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  Вучић: Бићемо спремни да разговарамо о компромису  Председник Србије Александар Вучић рекао је да је тачно да много тога морамо даурадимо у области владавине права, и додао да покренуто важно питање незадовљствадела јавности медијским слободама и дебата усмерена на прави начин. Вучић је рекао даверује да је незадовољство дела јавности медијским слободама и слободамаизражавања промењено и да је дебата у том сегменту усмерена на прави начин и да ћебити резултата у будућности.  Он је на заједничкој конференцији за новинаре са Мекалистером рекао да је захваланна похвалама које Србија добија за економију.  "Отварајте поглавља колико хоћете, кад хоћете, то је ваша ствар, а наш посао је да нашиграђани живе у демократски уређеној земљи и да имају боље услове живота", рекао јеВучић.  Он је истакао да за Србију остаје велики проблем однос Београда и Приштине. "За насСрбе остаје велики проблем однос Београда и Приштине, не зато што је неко некоменешто обећао, већ зато што је неко довољно одговоран да рамишља о будућности Србијеи тешка питања једном заувек реши, да радимо за будућност наше деце", рекао је Вучић.  "Бићемо спремни да у сваком тренутку разговарамо са Албанцима о компромису, алиочекујемо да буде испуњен бриселски споразум", казао је Вучић. “Ако не поштујумеђународне уговоре као што је Бриселски, онда вам је јасно уколико тај проблем нерешимо шта ће се десити.  

  Према речима Вучића, главни албански преговарач Авни Арифи је поново рекао даПриштина не жели да губи време у примени споразума и стварању Заједнице српскихопштина.  Он говори да Албанци имају, не само храбрости и дрскости, већ и нечију подршку да неиспуњавају оно што потпишу, сматра Вучић.  Нама се намеће онда питање шта смо радили пет година, зашто смо ми Срби испунилисве своје обавезе, а они недвосмислено лажу и обмањују јавност како није испуњенспоразум о енергетици којег нема, указао је Вучић.  Свакако да због овога не тражимо разлог за стратешки прекид било каквих разговора,већ да са што већом енергијом уђемо у те разговоре.  Ако неко неће да поштује међународно-правне уговоре, онда вам је јасно колико бипроблема и наше становништво имало на Косову и Метохији и са колико других проблемаћемо се суочавати ако тај проблем не решимо што пре, предочио је Вучић.  Вучић: Даћу све од себе да се изборим против става 80 одсто грађана Србије којисматрају да треба да задржати замрнути конфликт    Како је навео, морамо између себе да разговарамо шта је наша будућност и не тражиморазлог за стратешки прекид.  "Без обзира на критике из домаће јавности, без обзира на то што сам видео синоћ уистраживању домаће јавности да 80 одсто грађана Србије сматра да треба дазадржимо замрзнути конфликт, даћу све од себе нехајући за своју политичкукаријеру или место на коме се налазим, да се изборим против става тих 80 одстољуди, јер нећу и не желим да будем одговоран за нове ратове или сукобе. Не желимда се то Србији догоди. Нећу доносити одлуку против нашег народа, већ ћу гледатида убедим већину народа да су нам мир и стабилност важнији од било чега другог“,истакао је Вучић.  Он је рекао да ће сутра представити ново решење за пензије, којим ће сви пензионери иони са високим и ниским примањима, бити задовољни.  "Решили смо питање пензија на најбољи могући начин", рекао је Вучић после састанка саизвестиоцем Европског парламента за Србију Дејвидом Мекалистером, али није откриодетаље.  Он је поручио пензинерима да "добро слушају" сутра његово и обраћање премијерке АнеБранбић, јер ће сви видети како се тежак рад и труд исплатио.  Вучић је казао да је у првом кварталу ове године Србија четврта замеља у Европи пооствареном привредном расту од 4,5 одсто.  Дејвид Мекалистер са Јадранком Јоксимовић: Подржавам отварање новихпоглавља са Србијом, а државе чланице ЕУ одлучиће о њиховом броју  Председавајући Комитету за спољне послове (АФЕТ) и известилац Европскогпарламента за Србију Дејвид Мекалистер изјавио је на састанку са министарком заевропске интеграције Јадранком Јоксимовић да подржава отварање нових поглавља саСрбијом, а о броју поглавља која ће бити отворена, одлуку ће донети државе чланицеЕУ.  
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  Јоксимовић је рекла да је Србија спремна за отварање пет поглавља: 33 – финансијске ибуџетске одредбе, 9 – финансијске услуге, 13 – рибарство, 18 – статистика и 17 –економска и монетарна унија и да очекује да ћемо током бугарског председавањаСаветом ЕУ отворити њих неколико.  Јоксимовић и Мекалистер указали су на важност наставка реформи у поглављима 23 и24, посебно значај реформе правосуђа, али и борбе против криминала и корупције,мањинских права, медијских слобода.  Јоксимовић је изразила захвалност на подршци коју Мекалистер и ЕП пружају Србији упроцесу приступања, посебно јер је ЕП препознао важност проширења ЕУ на ЗападниБалкан, "што ће позитивно утицати на стабилност и просперитет и региона и Европе уцелини".  Мекалистер је оценио је да је Србија у досадашњем процесу приступања доста урадила,због тога има подршку партнера из ЕУ и ЕП.  (Бета, Танјуг, Фонет)  
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